

白宫公布正副总统收入

奥巴马夫妇去年赚得270万美元

据美国媒体报道,白宫4月15日公布了总统奥巴马和副总统拜登2008年的收入和纳税情况,其中奥巴马夫妇去年净收入总额近270万美元,比2007年的420万美元减少了大约150万美元。

4月15日是美国的报税截止日,美国公民必须在一天之前向税务机关提交税单。最新的报税单显示,奥巴马夫妇2008年的总收入为

2656902美元,缴纳联邦所得税855323美元。

白宫称,奥巴马夫妇去年的大部分收入来自奥巴马两本书《我父亲的梦想》和《无畏的希望》的版税,它们合计约为250万美元。

此外,白宫还透露说,第一家庭去年还向37家慈善机构进行了捐赠,捐赠总额约占其净收入的6.5%。其中,数额最大的两笔捐赠是向CARE

慈善组织和“黑人大学联合基金会”各捐赠2.5万美元。

白宫当天还公布了副总统拜登夫妇的收入和纳税情况。拜登夫妇2008年的收入远低于奥巴马夫妇,约为26.9万美元。其主要来源是美国参议院、威得恩大学及特拉华科技社区学院发放的工资,以及拜登自传《信守承诺:关于生活和政治》的版税。

据《中国日报》

不满欧盟捕鱼配额制 法渔民阻断英吉利海峡交通



4月15日,在英国南部肯特郡的阿什福德附近,等待通过渡口的货车排起长龙 新华社/法新

为了发泄对欧盟捕鱼配额制和法国政府的不满,数百名法国渔民从当地时间14日下午起陆续堵塞该国加莱、敦刻尔克和布洛涅三大港口的航道,并威胁要封锁英吉利海峡隧道入口。这次抗议已经造成英法之间海上交通受到严重影响,法国政府已加强警力部署,防止其彻底瘫痪。

渔民不满配额制

凭借丰富的渔业资源、充足的市场需求和政府慷慨的津贴,捕鱼在法国曾是收入颇为丰厚的职业,但法国捕鱼业在近年来开始走下坡路。

由于担心过度捕捞会造成渔业资源匮乏,欧盟开始对各成员国的渔业进行统一管理,每年对各国渔民的捕捞量进行“配额”限制,法国渔民再也无法像以前那样尽情撒网了,纷纷对欧盟的决定表示不满。法国政府原本希望通过向渔民提供高额津贴来“补偿”本国渔民,却因涉嫌进行不正当贸易受到欧盟诟病而降低标准。再加上与外国鱼产品的竞争没有明显优势,法国渔民丢掉了不少市场份额,情形可以说每况愈下。法国渔民把欧盟称为“海洋宪兵”,视它为法国渔业头号公敌。

三港口交通受严重影响

为了抗议欧盟和法国政府,法国渔民决定干扰英吉利海峡的交通运输。

当地时间14日下午,数十艘渔船出现在加莱港口,其中部分悬挂骷髅头海盗旗帜。渔船排成一列,用绳子拴在一起,把航道堵得严严实实,阻止其他船只进出英吉利海峡。而通往港口的所有通道都被故意停在路中间的汽车和卡车,以及渔民点燃的橡胶轮胎和垃圾所堵塞。平均每天要通过5000艘船的加莱港很快瘫痪,港

口的轮渡服务被迫暂停,港口外等待轮渡的汽车排起长龙。由于加莱港被封锁,一艘载有400名乘客的渡轮被迫返回了英国多佛港。

同样的情况还发生在加莱北部的敦刻尔克港和南部的布洛涅港。渔民警告称,抗议活动可能将持续数周。而在英国肯特郡,前往法国的大量卡车被迫停在M20公路边上,英国当局还关闭了部分路段。

英国媒体称,有3000名刚结束复活节假日的英国人因为交通堵塞回不了家,正在港口附近苦苦等候。

法国最大的工会组织CGT的发言人表示,由于欧盟的配额制度只允许小规模捕鱼,这让法国渔民难以生存下去,“我们将把抗议行为持续下去,直到政府解决我们的生计问题,而且我们不应该为任何交通堵塞中发生的暴力事件负责”。

或封锁英吉利海峡隧道

即使造成了英法之间水上交通大堵塞,法国渔业工会的态度也依然十分强硬。法国最大的渔业工会组织CFDT协会4月15日晚发表声明称,为了表示对渔民的支持,他们将封锁英吉利海峡隧道的入口,以进一步向政府施压。该组织发言人埃里克·维尔克特说:“我们将继续坚定地支援渔民,如果政府和他们没有达成协议,我们就在16日早上封锁英吉利海峡隧道,直到双方达成共识为止。”

而一旦渔民封锁英吉利海峡隧道入口,不仅将使这条往来英国和欧洲大陆之间的交通要道瘫痪,还有引发骚乱的风险。英吉利海峡隧道的运营方欧洲隧道集团15日晚发表紧急声明,要求法国警方采取一切措施“阻止隧道可能发生的任何堵塞”。

法国政府目前已出动防

暴警察在隧道入口处严阵以待,并布置警力在各条通往入口处的道路上把守。

法国或面临英方索赔

这次的航运中断事件可能让法国政府面临数百万英镑的赔偿。

英国多家航运公司的业务受到致命影响。LD航运公司取消了每天中午往返多佛港和布洛涅的轮渡班次。英国最大的航运公司P&O集团则透露,法国渔民的抗议迫使该公司所有的航运业务都受到严重打击。

P&O公司发言人克里斯·莱明说:“法国渔民跟他们政府的纠纷已经让我们损失了数万英镑,如果再这么下去,这个数字很快就会超过百万……我们14日晚就有3000名乘客被困……虽然封锁一度减轻,大部分人可以通行,但15日早上(法国渔民)又再次堵塞航道,我们所有的航运服务受到影响……肯定要向法国政府提出索赔。”

法政府拟提高补贴

据悉,法国农业部长迈克·巴尼耶16日已经和法国渔业的代表进行了紧急磋商。他在会前表示法国政府将大幅提高对渔民的津贴补助,但欧盟没有任何提高配额限制的可能,“因为对捕鱼的限制是为了保护未来的渔业资源”。

欧盟委员会也做出了类似的表态,其发言人说:“在提高配额方面没有任何讨价还价的余地,欧盟成员国是在科学调研的基础上集体决定对捕鱼实行配额限制的,法国必须履行自己的职责……解决问题的办法并不是放松这一限制,因为这会对渔业资源造成损害,并最终导致整个捕鱼业的毁灭。”

据英国媒体的最新报道,在跟渔民方面进行了长达4个小时的谈判后,法国政府宣布将在今年6月30日之前向该国渔民提供总额约400万欧元的补贴,但是不会寻求向欧盟提出增加渔业配额。

据《中国日报》

阿披实表示不解散国会 决心重新举办东盟系列峰会

综合新华社电 泰国政府发言人帕尼坦16日说,总理阿披实不会解散国会下议院。而阿披实16日在记者招待会上说,泰国政府决心重新举办东盟与对话国系列峰会。他说,泰国政府将在今后几天决定重新举行东盟与对话国系列峰会的日期,他将在两天内就此会见东盟秘书长素林。阿披实还说,他与国会主席兼下议院议长猜·奇触一致同意,将于本月22日和23日举行国会上下两院联席会议,讨论当前形势。泰国外交部15日吊销了前总理他信·西那瓦的护照,同时启动引渡机制。

解散国会局势会更乱

泰国政府发言人帕尼坦16日说,总理阿披实不会解散国会下议院。泰国《民意报》援引帕尼坦的话报道说,阿披实认为,解散国会下议院,举行新的大选,不能弥合不同政见者之间的裂痕,而会造成更激烈的政治对抗,使得政治局势变得更加混乱。

司法部门寻求引渡他信

泰国检察院涉外案件检察长希里萨·迪亚潘15日说,泰国司法部门已经开始寻求从其他国家将他信引渡回国接受审理,但具体事宜需要通过外交部寻求相关外交渠道。当泰国媒体问及泰国与

阿联酋之间是否有引渡协议时,希里萨表示否认。但他说,泰国可通过两国外交手段寻求引渡特例。他信连续两天在阿联酋接受西方媒体采访。

逮捕令剑指36“红衫军”

泰国警察少将巴莫·巴吞翁16日说,泰国刑事法院已向36名参与反政府集会的反独裁民主联盟(反独联)成员发出逮捕令。巴莫说,这36人中,14人于本月11日冲入了帕塔亚东盟与对话国系列峰会会场;10人于12日在内政部攻击总理阿披实的车队,造成阿披实的秘书长尼蓬受重伤;其余12人于7日在帕塔亚举行峰会的酒店外攻击阿披实的座车。

反政府活动“转入地下”

从15日开始,泰国街头已不见“红衫军”身影。其3名领导人威叻·穆西蓬、翁·托奇叻甘和纳塔武·赛戈已由警方分别拘押在曼谷3处地点。他们定于16日出庭递交保释文件,但法庭可不予保释。

通缉令通缉的另外一些“红衫军”领导人眼下下落不明,其中包括“红衫军”政治负责人乍都蓬·蓬潘和宣传负责人乍甲博·本盖。此前,乍都蓬和乍甲博均通过其代表表示,“红衫军”活动不会结束,反政府活动暂“转入地下”。

美酝酿登陆打击海盗

美国国务卿希拉里·克林顿15日说,将采取措施切断索马里海盗的资金来源,冻结海盗资产。五角大楼正研究、起草登陆打击海盗的草案,供政府决策参考。

截断海盗资金来源

按照希拉里的说法,海盗威胁与日俱增,反击措施必须快速、坚决以恢复正常航运秩序,否则海盗队伍将日益壮大。美方决定截断海盗资金来源,阻止海盗用赎金购买更多先进武器和装备。现阶段,不少索马里海盗装备AK-47步枪、大口径机枪、火箭助推榴弹和手榴弹等武器,配备全球定位系统、卫星电话等先进通讯设施。希拉里承认,仅靠冻结资金等手段无法解决海盗问题,结束索马里混乱局面是关键。

酝酿海陆同时打击

与此同时,美国国内使用军事手段的呼声高涨。众议院军事委员会主席艾克·斯凯尔顿14日写信给奥巴马,敦促政府授权军方打击索马里境内的海盗基地。

五角大楼15日说,正研究从海上和陆地同时打击海盗的新方式,提出供政府参考的方案。不过五角大楼发言人布赖恩·惠特曼说,现阶段没有派遣军事人员登上商用船只护航的计划。他承认,无论投入多少资源,都无法百分百防止海盗袭击。

韩建军(新华社社本报特稿)

品质 恩 的生活

祝贺奥特朗参与制定《快热式热水器》国家标准并成为国家标准起草单位

祝贺奥特朗成立九周年

经典 · 澎湃 · 快捷 · 舒适

猜中即拥有

活动时间: 2009年4月15日—2009年6月30日

活动概述:
为感谢广大用户对公司的支持暨公司成立九周年之际,举办新品HDSF502上市“有奖竞猜”活动,全国将产生333名幸运者。

参与方式:
直接登陆奥特朗官方网站(www.otlan.com)。

抽奖结果:
本次抽奖结果将于7月15日公布于奥特朗的官方网站(www.otlan.com)。

提示: 中奖等可在奥特朗官方网站、各大卖场、专卖店咨询查询。

咨询电话:

南京84522204	南通88108810	江阴86921218	常州85571899	镇江84433619	扬州87355911
昆山83940001	淮安83330027	苏州88284265	盐城309213785	泰州86621888	无锡82711292
常熟52974560	宿迁88095919	徐州83712608	连云港52640150	张家港50216365	

全国各大型家电连锁/百货商场/建材超市有售 Http://www.otlan.com E-mail:otlan@otlan.com